



### దాండియా రాస్ ఉత్సవాలకు సన్నద్ధం



సికింద్రాబాద్లోని ఇంపీరియల్ గార్డెన్స్లో దాండియా రాస్ ఉత్సవాల సన్నద్ధంలో భాగంగా నృత్యాల చేస్తున్న కళాకారులు

కంటోన్మెంట్, అక్టోబర్ 2: నగరంలోని ప్రతిష్టాత్మకంగా పెద్ద ఎత్తున దాండియా ఉత్సవాల నిర్వహణకు దాండియా రాస్ ఉత్సవ సన్నద్ధం అయింది. సెలబ్రేట్ హుడ్ హైదరాబాద్ ఆధ్వర్యంలో దాండియా రాస్ ఉత్సవ పేరుతో రాబోయే దసరా సవరాత్రి ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహిస్తామని దాండియా రాస్ ఉత్సవ నిర్వాహకులు రషీద్ తెలిపారు. ఈ నెల 15 నుండి 23 వరకు ఇంపీరియల్ గార్డెన్స్లో ఘనంగా దాండియా ఉత్సవాలు నిర్వహించేందుకు సన్నద్ధమవుతున్నట్లు చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా దసరా సవరాత్రి ఉత్సవ పోస్టర్ను అనిల్ కుమార్ యాదవ్ చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించారు. దాండియా రాస్ ఉత్సవ నిర్వాహకులు మనికాంత్ గౌడ్, గోకుల్ యాదవ్, రాజేష్ షా కౌశల్ వకరియా, హిశే, సునీత పటేల్, జ్యోతి, కవిత పాల్గొన్నారు.

### చెస్ శిక్షణా కార్యక్రమం ప్రారంభం



జుబ్లీహిల్స్లో చెస్ శిక్షణా కార్యక్రమంలో భాగంగా యువ క్రీడాకారులతో చెస్ ఆడుతున్న అభిజిత్ గుప్తా

బంజారాహిల్స్, అక్టోబర్ 2: జుబ్లీహిల్స్లోని ఏకాగ్ర చెస్ అకాడమీలో రెండురోజుల శిక్షణా కార్యక్రమాన్ని కామన్వెల్త్ గేమ్స్ స్వర్ణ పతక విజేత, ప్రముఖ చదరంగం క్రీడాకారుడు అభిజిత్ గుప్తా సోమవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు, యువ క్రీడాకారులకు చదరంగంలోని మెళకువలను నేర్పించారు. భారతదేశంలో ఎంతోమంది ప్రతిభ కలిగిన క్రీడాకారులు ఇటీవల తమ సత్తా చాటుతున్నారని, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో అద్భుతమైన ప్రతిభను కనబరుస్తున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యంగ్ చెస్ చాంపియన్స్ శ్లోక, వెన్నిక, అకాడమీ సీకావో సందీపనాయుడు, పీతల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఏఐఎస్ఎఫ్ జాతీయ కౌన్సిల్ మెంబర్గా గ్యార నరేష్

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, అక్టోబర్ 2: ఏఐఎస్ఎఫ్ జాతీయ కౌన్సిల్ మెంబర్గా గ్యార నరేష్ ఎన్నికయ్యారు. ఏఐఎస్ఎఫ్ 30వ జాతీయ మహాసభలను బీహార్ రాష్ట్రం బెగ్నసరై నగరంలో గత నెల 28 నుంచి ఆదివారం వరకు నాలుగు రోజుల పాటు నిర్వహించారు. ఈ మహాసభల్లో ఓయూ ఎలక్ట్రీల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం పరిశోధక విద్యార్థి నరేష్ కౌన్సిల్ మెంబర్గా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. మలి దశ తెలంగాణ ఉద్యమంలో ఓయూ వేదికగా అనేక పోరాటాలు నిర్వహించారు. ఓయూలో ఎంటికే పూర్తి చేసి అదే యూనివర్సిటీలో పీహెచ్డీ చదువుతున్నాడు.

### గిరిజన విశ్వవిద్యాలయ ఏర్పాటు ఘనత బీఆర్ఎస్దే

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ: ములుగులో గిరిజన విశ్వవిద్యాలయాన్ని ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ప్రధాని నరేంద్రమోడీ ప్రకటించడం ముమ్మాటికీ బీఆర్ఎస్ ఘనతేనని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు శ్రీను నాయక్ స్పష్టం చేశారు. పునర్విభజన చట్టంలో పేర్కొన్న గిరిజన వర్సిటీ ఏర్పాటును పదేళ్ల పట్టించుకోని మోడీకి ఎన్నికలు రాగానే అది గుర్తుకురావడం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. గిరిజన వర్సిటీ ఏర్పాటు కోసం తన ఆధ్వర్యంలో గతంలో పోస్ట్ కార్డు ఉద్యమం, రాజేభవన్ ముట్టడి, ఇందిరాపార్క్ వద్ద నిరసన దీక్ష, బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయ ముట్టడి కార్యక్రమాలు నిర్వహించినట్లు గుర్తు చేశారు. ప్రతిపక్ష నాయకులు ఎన్ని కల్లబొల్లి మాటలు చెప్పినా ప్రజలంతా బీఆర్ఎస్ వెంటే ఉన్నారని చెప్పారు. మరోసారి బీఆర్ఎస్ విజయ ధంగా మోగింది, కేసీఆర్ హ్యూట్రీక్ సీఎం కావడం ఖాయమన్నారు.

# గాంధీ చూపిన బాటలో నడువాలి

కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి లాస్యనందిత

మహాత్మాగాంధీ చూపిన బాటలో ప్రతి ఒక్కరూ నడువాలని కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి జి. లాస్యనందిత అన్నారు. గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకొని సోమవారం కంటోన్మెంట్ నాలుగో వార్డు గాంధీనగర్ కాలనీలో ఉన్న మహాత్మాగాంధీ విగ్రహానికి జి. లాస్యనందిత పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ...అహింస అనే నినాదంతో దేశానికి స్వాతంత్ర్యాన్ని సాధించిన మహానుభావుడు గాంధీ అని తెలిపారు. గాంధీ జీవితం నేటి తరానికి ఆదర్శం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు నివేదిత, టీఎన్. శ్రీనివాస్, సంజీవ్, వినోద్, సురేఖ, సదానంద్, భాస్కర్ ముదిరాజ్, ఉమా శంకర్ పాల్గొన్నారు. - మారేడ్పల్లి/ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ/కంటోన్మెంట్/ సికింద్రాబాద్/బొల్లారం, అక్టోబర్ 2:



నాలుగో వార్డు గాంధీనగర్ కాలనీలో మహాత్మాగాంధీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించిన కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జి. లాస్యనందిత, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బొద్దనగర్ డివిజన్లో.. జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ జయంతి వేడుకలను బొద్దనగర్ డివిజన్లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా స్థానిక కార్పొరేటర్ కంది శైలజ పాజరై గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ కంది నారాయణ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. తుకారాంగేట్లో..

తుకారాంగేట్ ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యం కందుకూరి గణేశ్ ఆధ్వర్యంలో గాంధీ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ గాంధీజీ అందించిన సేవలను గుర్తు చేసుకున్నారు.

గాంధీ బాటలో నేటి యువత పయనించాలి కంటోన్మెంట్ వ్యాప్తంగా గాంధీ జయంతి వేడుకలను అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఘనంగా నిర్వహించారు. జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ జయంతి సందర్భంగా న్యూ బోయిస్ పబ్లి బాహుజీనగర్లోని గాంధీ విగ్రహానికి జక్కల మహేశ్వర్ రెడ్డి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అదే విధంగా బోయిస్ పబ్లిలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ మల్కాజిగిరి

పార్లమెంట్, కంటోన్మెంట్ అసెంబ్లీ ఇన్చార్జి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి క్యాంపు కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు ముప్పిడి మధుకర్ ఆధ్వర్యంలో గాంధీ చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో ఒకటో వార్డు మహిళా అధ్యక్షురాలు పద్మ, సవీనీకుమార్, సౌజన్య, పావని, గీత, లక్ష్మి, జ్యోతి, రవి, అబిలాష్, నేతలు ప్రవీణ్ యాదవ్, శేఖర్ ముదిరాజ్, భాస్కర్, బంటి, రాము, అఖిల్ పాల్గొన్నారు. సికింద్రాబాద్లో..

జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి జయంతి వేడుకలను సికింద్రాబాద్లో నాయకులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. చిలకలగూడలోని గాంధీ విగ్రహానికి, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి చిత్ర పటానికి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు సీతాఫల్మండి డివిజన్ కార్పొరేటర్ సామల హేమ. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు కరాట్ రాజు, జాకీర్, మస్తాన్, సాగర్, మురళి, విజయలక్ష్మి, లలిత, రాజేష్ వతో పాటు అమరావతి విద్యా సంస్థల నిర్వాహకులు ప్రకాశ్ రెడ్డి, శ్రీనివాస రెడ్డి, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, దశరథ్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

బొల్లారం: కంటోన్మెంట్ బొల్లారం, తిరుమలగిరిలో మహాత్మాగాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకొని బోర్డు మాజీ సభ్యుడు, లోక్ నాథ్, రాష్ట్ర బేవరేజెస్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గజ్జెల నాగేష్ గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు చందర్, ఈఆర్ బాల్ రాజు, ఎల్రోళ్ల గిరి, శివ, సత్యనారాయణ గౌడ్, హనుమంత రావు, రాకేష్, ఈశ్వర్, శ్రీనివాస్, నర్సింగ్, పాల్, జగదీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బొల్లారంలో గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించిన బోర్డు మాజీ సభ్యుడు లోక్ నాథ్



బొల్లారం: తిరుమలగిరిలో గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించిన రాష్ట్ర బేవరేజెస్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గజ్జెల నాగేష్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు సత్యనారాయణ గౌడ్ తదితరులు



కంటోన్మెంట్: బాహుజీనగర్లో గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న బోర్డు మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు జక్కల మహేశ్వర్ రెడ్డి తదితరులు



బొల్లారం: ఏడో వార్డు తిరుమలగిరి చిన్నమ్మతోటలో గాంధీ విగ్రహానికి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించిన శ్రీగణేశ్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ శ్రీ గణేశ్



ఉస్మానియావర్సిటీ: గాంధీజీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న కార్పొరేటర్ కంది శైలజ



ఉస్మానియావర్సిటీ: గాంధీజీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న తుకారాంగేట్ ఆర్యవైశ్య సంఘం ప్రతినిధులు



చిలకలగూడ గాంధీ విగ్రహం వద్ద పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పిస్తున్న కార్పొరేటర్ సామల హేమ



గాంధీ జయంతి సందర్భంగా మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి క్యాంపు కార్యాలయంలో..



వాసవీనగర్ కమ్యూనిటీహాల్ వద్ద.. ప్రముఖ సామాజిక వేత్త తేలుకుంట సతీష్ గుప్తా తదితరులు